|M-6233_DK|

MONTAGEVEJLEDNING

ACO FUNKI A/S
Kirkeveenget 5
DK-7400 Herning

Tel. +45 9711 9600
www.acofunki.com
www.egebjerg.com

FARESTI
RUSTERI

DANISH DESIGN | GERMAN QUALITY | GLOBAL EXPERIENCE




BESKRIVELSE

NR. SIDE BESKRIVELSE
A 3 MONTAGE AF SKILLERUM MOD PLANKE H50
B 4 MONTAGE AF SKILLERUM MOD PLANKE H60
c 5 MONTAGE AF SIDE MED U-PROFIL TIL LAGE
D 6 STABILISERING AF FARESTI SKILLERUM PA PLAST RIST
E 7 MONTERING MOD MUR
F 8 SAMLING AF LAGE

VED MONTAGE AF INVENTAR HENVISES DER TIL:

* M-6213 - ACO FUNKIFARESTIER
* M6215 - EGEBJERG FARESTIER
* M-6231 - INN-O-CRATE - FAREB@JLE MED FRONTLAGE OG INDADVENDT VIPPETRUG
* M-6232 - INN-O-CRATE - FAREB@JLE MED FRONTLAGE OG UDADVENDT VIPPETRUG

M-6233_DK

o

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKI|



MONTAGE AF SKILLERUM MOD PLANKE H50

STYKLISTE
NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
11 2 20037 MASTER CLAMP SKIVE §10, 5/@45 1,5 A2
1.2 2 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.3 2 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
14 2 35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN9021

M-6233_DK !IE
3/8 (L[

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FUuNKI|




MONTAGE AF SKILLERUM MOD PLANKE H60

STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
11 |2 20037 MASTER CLAMP SKIVE @10, 5/@45 1,5 A2
12 |4 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
13 |4 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
14 |2 35600058 SK/ERMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN9021
15 1 8450596 U-STOLPE, 35/500 MM

M-6233_DK EIE
IV AIC

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FuNKI|




MONTAGE AF SIDE MED U-PROFIL TIL LAGE

STYKLISTE
NR. | STK. |VARE NR. BESKRIVELSE
1.1 1 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.2 2 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.3 2 2150010 STOLPE H500 FARESTI ES
1.4 1 7910301 PLANKE 35X500 FLAD/FLAD LBM PRIS PR. METER
< L=X .

M-6233_DK EIE
5/8 (21

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FUuNKI|




STABILISERING AF FARESTI SKILLERUM PA PLAST RIST

III- = _
uhihih
.'I_'I-_

thithl

Beslag placeres midt pa skillerumsveeg + 100 mm

STYKLISTE
NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 1900299 STABILISERINGS S/T F/ FARESTI SKILLERUM F/PLASTIK RISTE
11 |1 4915099 AFSTIVNING TIL PLANKE
12 |1 20037 MASTER CLAMP SKIVE @10, 5/045 1,5 A2
13 |1 36310055 BRADDEBOLT M10X55 A2 DIN 603
14 |1 33900029 LASEM@TRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 985

M-6233_DK !IE
YRAC

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKI|




MONTAGE MOD VAG

STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. |BESKRIVELSE
1 1 550283 GANGSTOLPE, VAG 35/500 MM V09
STYKLISTE
NR. | STK. |VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 4800015 10 STK RF FRANSK M8x60 + DYBEL + SKIVE
11 | 2(10) | 35600058 | SKAERMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN9021
1.2 2(10) | 39900120 DYBEL 10X50MM
1.3 | 2(10) | 34908061 | FRANSK SKRUE M8X60 A2 DIN 571
M-6233_DK

e N

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FUuNKI|



SAMLING AF LAGE

k
b
r
[
¥
¥
F
;
£

STYKLISTE
NR. | STK. |VARE NR. BESKRIVELSE
1.1 1 2150011 VENSTRE STOLPE TIL LAGE
1.2 4 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.3 4 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.4 2150012 H@JRE STOLPE TIL LAGE
1.5 LBM 7910301 PLANKE 35X500 FLAD/FLAD LBM PRIS PR. METER
M-6233_DK

L=X

<

r‘

8/8 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FuNKI|




